

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик,
розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі
«Спеціалізований легковий автомобіль для прийняття практичних іспитів
на право керування транспортними засобами»**

	Назва предмета закупівлі та очікувана вартість	«Спеціалізований легковий автомобіль для прийняття практичних іспитів на право керування транспортними засобами» За кодом ДК 021:2015 – 34110000-1 — Легкові автомобілі. Очікувана вартість закупівлі – 775 000,00 грн. (сімсот сімдесят п'ять тисяч гривень 00 копійок) з ПДВ.
2	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>Легкові автомобілі спеціалізованого призначення (учбові) повинні відповідати вимогам пункту 6 розділу III спільного наказу Міністерство внутрішніх справ України, Міністерство освіти і науки України, Міністерство інфраструктури України та Міністерство соціальної політики України від 05 квітня 2016 року № 255/369/132/344 «Про затвердження Вимог до закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та кваліфікаційних вимог до спеціалістів, які здійснюють таку підготовку», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 04 травня 2016 року за № 672/28802.</p> <p>Запропонований Учасником спеціалізований легковий автомобіль для прийняття практичних іспитів на право керування транспортними засобами (далі – автомобіль) обов'язково повинен відповідати усім наведеним у цьому Додатку до Документації кількісним, якісним та технічним вимогам.</p> <p>Якість товару повинна відповідати вимогам чинних в Україні, нормативних документів (державним стандартам, технічним умовам та іншим нормам, встановленим чинним законодавством України) для даного виду Товару.</p> <p>Товар повинен бути новий, що раніше не використовувався.</p> <p>Постачання товару здійснюється за рахунок та транспортом Постачальника.</p> <p>Розвантаження товару буде здійснюватися вантажниками або іншими представниками Учасника за адресою: 21010, м. Вінниця, вул. Ботанічна, 24.</p> <p>Товару має бути поставлено в повному обсязі до 20 грудня 2023 року за адресою: м. Вінниця, вул. Ботанічна, 24.</p> <p>Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовника та зазначені у додатку №2 до тендерної документації.</p>
3	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення	<p>Розмір бюджетного призначення становить 775000,00 грн. (сімсот сімдесят п'ять тисяч гривень 00 копійок).</p> <p>Очікувана вартість предмета закупівлі була визначена із застосуванням Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 зі змінами, шляхом моніторингу середньоринкових цін, актуальних на момент моніторингу. Для розрахунку очікуваної вартості автомобіля використовувалась інформація аналогічних/ідентичних закупівель минулих періодів, про які міститься інформація в електронній системі закупівель «PROZORRO», мережі Інтернет у відкритому доступі на сайтах постачальників, в електронних каталогах та відповідно до комерційних пропозицій постачальників.</p>

Уповноважена особа
РСЦ ГСЦ МВС у Вінницькій області



Наталія ЧЕРНЯК